

FICHA TÉCNICA

PEESO REAMERS Nº 1-6 BESTDENT		
REFERENCIAS	81013: Peeso Reamers No. 1 81014: Peeso Reamers No. 2 81015: Peeso Reamers No. 3 81016: Peeso Reamers No. 4 81017: Peeso Reamers No. 5 81018: Peeso Reamers No. 6	
FABRICANTE	Harald Nordin S.A. Z.I. La Foge CH-1816 Chailly s/Montreux, Switzerland	
CLASIFICACIÓN	Producto sanitario Clase IIa, bajo Directive 93/42/CEE.	
ESPECIFICACIÓN	Longitud: 32 mm No 1 Ø 0.70 No 2 Ø 0.90 No 3 Ø 1.10 No 4 Ø 1.30 No 5 Ø 1.50 No 6 Ø 1.70	
COMPOSICIÓN	Acero inoxidable.	
INSTRUCCIONES DE USO	Forma pretratada, conducto radicular a velocidad moderada.	
PRESENTACIÓN	6 piezas del mismo tamaño.	
PRECAUCIÓN	Al realizar un tratamiento del conducto radicular, es de suma importancia que el conducto radicular se haya preparado con una fresa del tamaño y la forma adecuados. Al utilizar los escariadores, comience con un número de escariador más pequeño que el número de diámetro deseado y proceda de número de escariador a número de escariador paso a paso hasta que se pueda utilizar el número de escariador deseado. Las escariadoras están numeradas del 1 al 6. Las fresas deben utilizarse a una velocidad moderada y con un movimiento cuidadoso hacia arriba y hacia abajo. Si no se toman estas precauciones, la fresa puede atascarse y/o romperse en el conducto radicular. Los escariadores deben utilizarse «Lege Artis» y con criterio profesional. Las fresas pueden esterilizarse por todos los métodos. Se recomienda la esterilización entre intervenciones.	
POSIBLE RIESGOS	Los riesgos de los escariadores son mecánicos: pueden romperse si no se utilizan correctamente y, si se atascan en el conducto radicular, existen varios métodos conocidos para extraerlos. Como los escariadores son instrumentos afilados, el riesgo de corte es el mismo que con cualquier instrumento afilado. Los riesgos de los escariadores son conocidos y los dentistas están formados para afrontarlos y no existen más riesgos que con cualquier fresa dental normal utilizada de forma rutinaria.	
ALMACENAMIENTO Y TRANSPORTE	No requiere condiciones especiales de almacenamiento y transporte.	

TECHNICAL DATA SHEET

PEESO REAMERS Nº 1-6 BESTDENT		
REFERENCES	81013: Peeso Reamers No. 1 81014: Peeso Reamers No. 2 81015: Peeso Reamers No. 3 81016: Peeso Reamers No. 4 81017: Peeso Reamers No. 5 81018: Peeso Reamers No. 6	
MANUFACTURER	Harald Nordin S.A. Z.I. La Foge CH-1816 Chailly s/Montreux, Switzerland	
CLASSIFICATION	Class IIa medical device, Directive 93/42/CEE.	
SPECIFICATIONS	Length: 32 mm No 1 Ø 0.70 No 2 Ø 0.90 No 3 Ø 1.10 No 4 Ø 1.30 No 5 Ø 1.50 No 6 Ø 1.70	
COMPOSITION	Stainless Steel.	
INSTRUCTIONS	Shape pre-treated, root canal at moderate speed.	
CAPACITY	6 pieces of the same size.	
PRECAUTIONS	When performing a root canal treatment it is of utmost importance that the root-canal has been prepared with a reamer of appropriate size and shape. When using the reamers, start with a reamer number smaller than the diameter number desired and proceed from reamer number to reamer number step by step till desired number reamer can be used. Reamers are numbered 1-6. Reamers should be used at moderate r.p.m. speed and with a careful up- and down movement only. If these precautions are not taken, reamer can get stuck and/or break off in root canal. Reamers should be used “Lege Artis” and with professional judgement. Reamers can be sterilized by all methods. Sterilization is recommended between interventions	
POSSIBLE RISKS	The risks with reamers are mechanical they can break off if improperly used, if stuck in root canal there are several known methods for removal. As reamers are sharp instruments a risk for a cut is the same as with any sharp instrument. The risks with reamers are known and dentists are trained to deal with them and there are no more risks than any normal dental burr routinely used.	
STORAGE AND TRANSPORT	No special storage and transport conditions require	